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STØRRELSER

PLAGGETS MÅL

GARNMENGDE

STRIKKEFASTHET ANBEFALTE PINNER

GARN

505 – Rosa

15 m = 10 cm på pinne 5  Rundpinne nr 4 og 5 – 80 cm
Strømpepinner 4 og 5 (evt rundpinne 100 cm ved magic loop)

Multi Popkorn fra Dale garn, 12 % mohair, 24 % ull, 24 % akryl, 9 % nylon, 31 % polyester. 50 g = 135 meter.
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Legg opp 144 (156) 176 (188) 204 (220) m på pinne 4 og 
strikk vrangbord 1 vridd rett 1 vrang, 12 omg, ca 5 cm. 
Bytt til pinne nr 5, sett et merke i hver side; 72 (78) 88 
(94) 102 (110) til for- og bakstykke. Strikk glattstrikk vi-
dere opp. Når arbeidet måler ca 34 (35) 36 (37) 38 (39) 
cm , felles det 4 (4) 4 (5) 6 (6) m på hver side av merke-
ne (tils 8 (8) 8 (10) 12 (12) m) for ermeåpn. 
Legg arbeidet til side og strikk ermer.

Legg opp 44 (48) 48 (52) 56 (60) m på pinne 4 og strikk 
vrangbord 1 vridd rett 1 vrang, 6 omg, ca 2,5 cm. Bytt 
til pinne nr 5, sett et merke midt under ermet og strikk 
glattstrikk samtidig som du øker  12 (16) 16 (18) 18 (20) 
m jevnt fordelt på 1. omg til 56 (64) 64 (70) 74 (80) m 
på pinnen.  Strikk til ermet måler 21 (22) 22 (23) 24 
(25) cm. På neste omg feller du 4 (4) 4 (5) 6 (6) masker 
på hver side av merket (tils 8 (8) 8 (10) 12 (12) m) midt 
under ermet. Legg arbeidet til side og strikk et erme til. 

Strikk venstre erme inn på pinnen, omgangen starter nå 
ved venstre erme bak, strikk over forstykket, strikk høyre 
erme inn på pinnen og strikk over bakstykket. Sett et 

Sy sammen under ermene og fest alle tråder.  

Bytt til pinner nr 4 og strikk 1 vr rett 1 vrang 6 omg som 
på vrangbord erme, eller til ønsket lengde. Fell løst av. 
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merke ved hver overgang mellom erme/bol for raglan-
felling. Du har nå 224 (252) 272 (288) 304 (332) m på 
pinnen.

Fell til raglan slik; ved start av omg (på venstre erme 
bak) strikk 2 rett sammen, strikk til 2 masker gjenstår 
på ermet, 2 vridd rett sammen, 2 rett sammen (venstre 
side av forstykke), strikk til 2 m gjenstår på forstyk-
ket, strikk 2 vridd r sammen, 2 rett sammen (høyre 
erme foran), strikk til 2 m på ermet, strikk 2 vridd rett 
sammen, 2 rett sammen (høyre side bakstykke), strikk til 
2 m gjenstår på bakstykket, 2 vridd rett sammen. Strikk 1 
omg uten fellinger. Gjenta raglanfellingene hver 2. omg 
til du har 88 (92) 96 (104) 104 (108) m igjen på pinnen. 
Nå strikkes halskanten.

Vi vil gjerne se din topp på Instagram! Tagg den 
med #blomsterbris og @strikkia – Lykke til!


